
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 
на освітньо-наукову програму 

підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня 
вищої освіти за спеціальністю 263 «Цивільна безпека» 

спеціалізацією «Охорона праці»

Подана на рецензування освітньо-наукова програма (ОНП) підготовки 
здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 
263 «Цивільна безпека» спеціалізацією «Охорона праці» розрахована на 
термін підготовки 4 роки й передбачає 60 кредитів ЄКТС, що повністю 
узгоджено із ЗУ «Про вищу освіту».

Структура програми передбачає вивчення та дослідження процесів й 
закономірностей впливу небезпечних та шкідливих виробничих чинників, які 
виявляються під час виробництва і експлуатації машин, механізмів у процесі 
трудової діяльності людини, а також методів та засобів здійснення 
управління та контролю за безпекою робіт із використанням законодавчо 
врегульованих технічних і соціально-економічних нормативів для створення 
здорових і безпечних умов праці, попередження професійних захворювань, 
виробничого травматизму і аварій, підвищення рівня працездатності 
робітників. Ці питання є досить актуальними та важливими в наш час та в 
нашій державі, стратегічною метою якої є входження до європейських 
структур, перш за все, до Європейського Союзу.

Згідно з навчальним планом програма містить навчальні дисципліни, що 
спрямовані на здобуття глибоких знань зі спеціальності, дисципліни для 
оволодіння загальними компетентностями, дисципліни, що спрямовані на 
набуття універсальних навичок дослідника та здобуття фахових 
ко мпетентно стей.

Головною метою ОНП є підготовка висококваліфікованих науково- 
педагогічних та наукових працівників, докторів філософії у сфері цивільної 
безпеки та успішне проведення ними фундаментальних та прикладних 
досліджень, які спрямовані на створення нових, прогресивних технологій, 
методів захисту життя і здоров’я людини в умовах виробничого процесу на 
базі ризик-орієнтованого мислення.

Рецензована програма чітко структурована. У ній ґрунтовно розкриті 
мета та особливості підготовки докторів філософії, представлено програмні 
компетентності, методи викладання та оцінювання, особливості придатності



випускників до працевлаштування та напрями подальшого навчання, 
визначено ресурсне забезпечення реалізації програми, передбачена 
академічна мобільність.

Висновок. Освітньо-наукова програма третього (освітньо-наукового) 
рівня вищої освіти зі спеціальності 263 «Цивільна безпека» включає 
навчальні дисципліни, які готують здобувана і як експерта, як науковця, як 
викладача до майбутньої викладацької діяльності, передбачено педагогічну 
практику, метою якої є набуття та вдосконалення навичок і вмінь щодо 
навчально-методичної роботи, поглиблення та закріплення знань аспірантів з 
питань організації і форм здійснення навчального процесу в сучасних 
умовах, його наукового, навчально-методичного та нормативного 
забезпечення, формування вмінь і навичок опрацювання наукових та 
інформаційних джерел при підготовці занять, застосування активних методик 
викладання професійно-орієнтованих дисциплін відповідно до фахового 
напряму та дисциплін фундаментального циклу.

Відзначимо, що програма має усі передумови для досягнення своїх 
цілей. Програма є актуальною, відповідає сучасним суспільним потребам 
щодо підготовки фахівця у галузі цивільної безпеки, сприяє формуванню у 
здобувачів ризик-орієнтованого мислення, а дисципліни, запропоновані для 
формування індивідуальної освітньої траєкторії дозволяють розширити 
фокус їх наукових інтересів.
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